

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tanga gaćice sa mašnicom S-L veličine

Šifra proizvoda: SLC0242610

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde se spajaju senzualnost, elegancija i sofisticiranost, naša kolekcija čipkastih tanga **gaćica** sa mašnicom donosi vam savršenu kombinaciju luksuza i zavodljivog stila. Svaka detaljna izrada ovih čipkastih **gaćica** odražava našu strast prema kvalitetu, pružajući vam osećaj koji ne samo da zadovoljava estetske standarde, već i stvarno poboljšava vaše samopouzdanje.

Zamislite trenutak kada obučete ove prelepe **gaćice**. Njihova klasična crna boja, upotpunjena nežnom čipkom i diskretnom mašnicom, ističe vašu ženstvenost, dok vam lagana težina, od svega 0.03 Kg, omogućava da se osećate slobodno i opuštено tokom celog dana. Bez obzira na to da li se pripremate za posebnu priliku ili želite da unapredite svakodnevne kombinacije, ove **gaćice** će vam omogućiti da se osećate kao prava kraljica.

U našoj online prodavnici, specijalizovanoj za prodaju visoko kvalitetnih artikala iz sexy shop industrije, verujemo da je vaša privatnost od najveće važnosti. Naša diskretna dostava podrazumeva da će vaša porudžbina biti isporučena direktno na vašu adresu bez nagoveštaja o sadržaju, omogućavajući vam da kupujete sa potpunim poverenjem i anonimnošću. Pažljivo birano pakovanje garantuje da vaša iskustva ostanu privatna, dok uživate u savršenstvu i kvalitetu koje nude naše čipkaste tanga **gaćice**.

U svetu koji nas često bombarduje nesigurnostima i izazovima, ne zaboravite na trenutke samoće i čarobnosti koje možete doneti sebi. Kako se krećete kroz dan, osvežite svoj sadržaj donjeg veša nečim što će podići vaše raspoloženje i samopouzdanje. Naši čipkasti tanga **gaćice** nisu samo odabir donjeg veša, one su investicija u vašu ženstvenost koja će trajati.

Dajte sebi priliku da otkrijete kako se osećate kada oblačite nešto što vas čini posebnim. Zamislite uzbuđenje koje dolazi s tim da znate da nosite nešto tako lepo i zavodljivo ispod svoje odeće. Ne propustite priliku da se prepustite osećaju luksuza i elegancije svaki dan - ne samo u posebnim

prilikama. Naše čipkaste tanga **gaćice** su idealne za svaku ženu koja želi da se oseća seksi i samouvereno.

Uključite se u svet senzualnosti i stila koji je danas dostupniji nego ikada. Posetite našu ponudu i odaberite čipkaste tanga **gaćice** koje će vas osvojiti na prvi pogled. Svaki put kada ih obučete, činićete sebi uslugu, a vaša unutrašnja snaga i zavodljivost će se reflektovati u svemu što radite. Dodajte ih u svoju kolekciju i doživite nova uzbuđenja koja donosi samopouzdanje. Kroz samo nekoliko klikova, vaša savršena kombinacija luksuza i zavodljivog stila može postati vaša svakodnevica. ?????

Deklaracija

Model:	Čipkaste tanga gaćice sa mašnicom S-L veličine SLC0242610
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340728862
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------